
第 9号 

代表あいさつ 

 
ＰＴＡ会員の皆さまへ 

 

家庭数配布   

 

平成30 年2 月13日 

桂小ＰＴＡ運営委員会 

   運営委員会だより 
 

平成 29 年度 PTA による第 9 号の運営だよりをお届けいたします  

＊＊ 今年度スローガン 『笑顔でつなぐ 子ども・学校・地域の輪』＊＊  

 

 

寒さがまた一段と増す時期になりました。暦の上では節分から春になりますが、立春とは名ばかりでまだまだ防

寒グッズが手離せない毎日。春一番が待ち遠しいですね。肌に触れる冷たい風に頬や鼻を赤らめながら、元気に遊

ぶ子どもたちを見て、若いっていいなぁと思わず呟いてしまいます。今年度もあと１か月半となり、お子さまの入

学や卒業を控えているご家庭は特に忙しくなる時期かと思います。インフルエンザの患者数が過去最高を記録した

との心配なニュースも目にしましたので、どうぞ体調に気をつけてお過ごしください。 

さて、先日行われました次年度委員選出会では、お忙しい中多くの方にお集まりいただき、ありがとうございま

した。意を決して手を挙げてくださった方やクジで引かれてしまった方、皆さまそれぞれのご都合やご事情があり

ながらも委員をお引き受けいただいたこと、心より感謝申し上げます。 運営委員一同、まだまだやるべき仕事は

残っていますが、次年度へ向けての引継ぎ準備を徐々に進めております。自分たちが経験したことを、よりスムー

ズにより良い形でお伝えできるよう努めてまいりますので、次年度の運営委員候補者・各委員の方々、どうぞよろ

しくお願いいたします。 

最後になりましたが、選出会を行うにあたり長い時間をかけて念入りに準備を進め、当日ギリギリまでご尽力い

ただいた学級委員会正副委員長、臨機応変なアシストをしてくださった学級委員の方々に深謝申し上げます。 

   （代表） 

                  

●新運営委員候補者と新各委員（校外・学級・プロジェクト）の選出について 

1月15日（月）、18日（木）の授業参観後に行われました選出会において、以下の皆さまが平成 30年度 

運営委員候補者・新各委員（校外・学級・プロジェクト）として承認されましたのでご報告いたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※新1年生の保護者からは学級委員とプロジェクトを各 1名、4月に選出いたします。 

 

 

役員より 

平成30年度 運営委員候補者 13 名 

 

平成30年度 校外委員候補者 11 名 

平成30年度 学級委員候補者 5名 平成30年度 ﾌﾟﾛｼﾞｪｸﾄ委員候補者 5 名 



●桂ふれあいフェスティバル・・・2月17日（土） 

 学校、コミュニティハウス、はまっ子、おやじの会、地域ボランティアなどと 

連携して開催します。PTAからの出展はいたしませんが、おやじの会さんより 

楽しい企画が用意されていますので、ふるってご参加ください。 

 

●桂小PTA規約改正案について 

 平成29年度運営委員会・校外委員会では、平成30年度からの「PTA組織編制の見直し」および「地区別班名簿

の全世帯への配布廃止による校外活動の見直し」を行いました。上記２点の変更に伴うPTAガイドの改正箇所は、

運営委員会だよりや校外だよりにおいて会員の皆さまにはその都度ご報告してまいりましたが、PTA規約の改正

案につきましては、４月のPTA総会にて提案・承認後に「平成30年度版桂小PTA規約」の配布をもってご報告

させていただきます。 

 

●回収物のお知らせ 

 地区別班名簿や安全パトロール表などは、次のように回収いたします。「名札（児童名、保護者名が記載のもの）」

は回収しません。各ご家庭での処分をお願いいたします。なお、回収物については、シュレッダー処理いたしま

すのでホチキスの針は外していただくようご協力をお願いいたします。 

 

対象 回収物 回収方法 

 

6 年生 

[1～5 年生に弟妹がいない児童のみ] 

・地区別班名簿 

・安全パトロール当番表 

・「防犯パトロール中」黄紙 

 

校外連絡係が回収します（2 月末ごろまで）。 

＊ホルダー・紐は回収しません。 

転出の方 

・地区別班名簿 

・安全パトロール当番表 

・「防犯パトロール中」黄紙 

・110 番プレート（登録の方） 

 

担任の先生に提出してください。 

＊ホルダー・紐は回収しません。 

1年生～5年生 

・地区別班名簿 

・安全パトロール当番表 

校外連絡係が回収します（4 月上旬ごろ）。 
＊平成 30 年度より地区別班名簿の配布は行いませ

ん。安全パトロール当番表のみ配布します。 

 

●１月18日（木）青葉公会堂にて学校保健会青葉支部大会が行われました。 

 「子どもの心に寄り添う保育」をモットーにしている、りんごの木子どもクラブ代表の柴田愛子先生を講師にお

招きし、「子どもの人生、子どもが主役 ～子どもの健やかな育ちを願って～」をテーマにお話しいただきまし

た。2・4・5年生の協力員の方々は、授業参観と同日であったにも関わらずご参加いただきまして、あり

がとうございました。 

                    （代表）（会計）（書記） 

 

 

 

                                         ＜今後の予定＞ 

今年度最後の協力員活動となります。ご多用とは存じますが、 

お力添えをよろしくお願いいたします。 

 

☆給食着の点検（家庭科室） 

2月２0 日（火）= 2・3・4・5年生  

2月２2日（木）= 1・6年生 

                

協
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●給食着点検 

 2月2０日（火）、2２日（木）に給食着の点検を実施いたします。 

毎年2月中旬から下旬頃に、協力委員さんと学級委員でほつれの修繕 

や袖口のゴム交換などを行っています。ご家庭でも給食着洗濯の際、 

お気づきのところがあれば、随時補修のご協力をお願いします。 

 

●清掃活動 

               ２月２６日（月）8時35分～9時に今年度最後の清掃活動があります。 

ご参加いただける方は防寒対策万全でお越しください。 

雨天時は、3月２日（金）に延期となります。                           

    （学級委員長/ 副委員長） 

 

 

 

  

           

    

 

 

 

     （プロジェクト委員長/ 副委員長） 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  学 級 委 員 会 より 

プロジェクト委員会 より 

 ●広報誌「かつらぎ」第4５号を3月初旬に発行いた 

します。今年度最終号は「ありがとう特集」です。 

 学校に携わる方々への感謝の気持ちを込めて制作中 

です。どうぞ、お楽しみに！！ 

 



 

 

 

 

 

 

●新年度の校外委員が選出されました。 

引き受けてくださった皆さま、ありがとうございました。 

一年間ご協力お願いいたします。 

   なお、新旧校外委員及び新旧連絡係引き継ぎ説明会を下記の日程で予定しております。 

ご出席の程、よろしくお願いいたします。 

 

 

 

 

 

●スクールゾーン対策協議会で数年に渡り要望しておりました、松風台第三公園横の坂道にグリーンベルトが

新設されました。ご尽力いただきました、先の校外委員の皆さまに感謝申し上げます。また、その他にも

いくつかの地区で、スクールゾーン対策協議会の成果が出ております。後日改めて校外だよりにてご報告

させていただきます。新年度もスクールゾーン対策協議会に向けてのアンケートを4 月に配布いたします

ので、子どもたちが生活する上で危険と感じる場所や、改善してほしい道路設備などの情報をいただけた

らと思います。ご協力お願いいたします。 

 

●今年度の校外委員会活動も残すところあと僅かとなりましたが、新年度の委員の皆さまへのスムーズ

な引き継ぎができますよう、平成 29 年度校外委員一丸となって努力してまいります。 

 

（校外委員長/ 副委員長）     

 

 

 

  校 外 委 員 会 より 

☆新旧校外委員引き継ぎ説明会           2 月20日 (火) 10:00～  桂台コミュニティハウス 

☆新旧校外委員、正・副連絡係合同引き継ぎ説明会  2 月27日 (火) 10:00～  桂台コミュニティハウス 


